

Francia, se paralizó. La enseñanza francesa, también

El ataque del gobierno galo al sistema de protección y seguridad social del país vecino consiguió que la mayoría de la población se levantase, enfurecida, contra el gabinete conservador del presidente Chirac. Las huelgas, sucesivas, fueron abarcando todos los sectores de la producción, extendiéndose a los colegios, los liceos y las universidades.

Si en la enseñanza universitaria han sido los estudiantes los abanderados de la protesta, solicitando mayores inversiones públicas en las mismas, en la enseñanza de niveles anteriores a la universidad han sido los docentes, agrupados en la FSU, los motores de la agitación.

La exigencia de los huelguistas es la retirada del proyecto sobre jubilaciones de los funcionarios, mayores medios para el servicio público y el abandono del llamado plan Juppé.

En particular, se rechaza la prolongación del período de cotización de 37 años y medio a 40 y la puesta en práctica de una caja de retiro autónoma.